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e q  : =  d i f f ( y ( x ) , x )  =  y ( x ) ;

e q ;

On cherche une fonction y(x) telle que : la dérivée de la fonction y(x) doit être égale à 
la fonction y(x).

d s o l v e  ( e q ,  y ( x ) ) ;

Le symbole _C1 désigne une constante arbitraire.
Ici, la solution est une famille de fonctions, dépendant d'une constante arbitraire 
notée _C1

d s o l v e  (  {  e q ,  y ( 0 ) = 1  } ,  y ( x )  ) ;

Pour fixer une des fonctions de la famille, il suffit de rajouter une condition (appelée 
condition initiale).
Ici, j'ai demandé la fonction y(x) de la famille telle que y(0) = 1.

e q  : =  d i f f ( y ( x ) , x )  =  y ( x ) * * 2 ;

d s o l v e  (  {  e q ,  y ( 0 ) = 2  } ,  y ( x )  ) ;

Ce qu'on vient de faire, c'est de la résolution symbolique. On cherche une formule 
pour la solution.
Une formule qui dépend d'un certain nombre de fonctions "connues" telles que exp
(x), sin(x), des fonctions d'Airy, ...

En général, une équation différentielle a bien des solutions mais il n'y a aucune 
raison que ces solutions puissent se noter par des formules finies ne faisant 
intervenir les fonctions "connues" (connues en fait pour des raisons historiques).

Par contre on peut toujours faire de la résolution numérique.

e q ;

s o l n  : =  d s o l v e  (  {  e q ,  y ( 0 ) = 2  } ,  y ( x ) ,  n u m e r i c ) ;

La solution est une fonction au sens informatique du terme, avec un paramètre 
formel x (c'est soln(x)).

s o l n ( 0 ) ;
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La solution numérique est une fonction informatique capable d'évaluer une 
approximation de la solution mathématique. Très important : la fonction 
informatique ne contient pas la formule -2/(2x-1). Les deux méthodes : résolution 
symbolique et résolution numérique s'appuient sur des techniques complètement 
différentes.


